



# "Сельский центр досуга "Ситим" муниципального образования "Абагинский наслег" Олекминского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное учреждение

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон +7 (41138) 31328

ИНН 1421008624

ОГРН 1081421000231

ОКПО 86171225

OKATO 98241805001

Расшифровка *В* ОКАТО

Абагинский

Факс +7 (41138) 31328

Email ukolekma@mail.ru

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.3	Основной	Прочая зрелищно-развлекательная деятельность

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Сельский центр досуга "Ситим" муниципального образования "Абагинский наслег" Олекминского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"Сельский центр досуга "Ситим" муниципального образования "Абагинский наслег" Олекминского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"Сельский центр досуга "Ситим" муниципального образования "Абагинский наслег" Олекминского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное учреждение не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Сельский центр досуга

"Ситим" муниципального образования "Абагинский наслег" Олекминского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Сельский центр досуга "Ситим" муниципального образования "Абагинский наслег" Олекминского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 10.09.2008. Компания "Сельский центр досуга "Ситим" муниципального образования "Абагинский наслег" Олекминского района Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 678108, Саха /Якутия/ Респ, Олекминский у, Абага с, А.Г. Кудрина-Абагинского, 15, - и специализируется на Прочая зрелищноразвлекательная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1421008624, ОГРН 1081421000231, ОКПО 86171225.